



## В Оренбургской области пресечена незаконная игорная деятельность крупной преступной группы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по фактам незаконных организаций и проведении азартных игр через сеть игровых залов, расположенных на территории города Оренбурга, совершенных организованной группой неустановленных лиц, сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере (п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ), и дачи взятки должностному лицу за совершение незаконных действий (бездействие), совершенной в особо крупном размере, т.е. по ч. 5 ст. 291 УК РФ.

По данным следствия, в период с 21 ноября 2016 года по настоящее время неустановленные следствием лица, находясь на территории города Оренбурга, т.е. вне игорной зоны, действуя в составе организованной группы, насчитывающей более 20 человек, из корыстных побуждений, используя в качестве игорных заведений помещения, расположенные в городе Оренбурге по адресам: Привокзальная Площадь, д. 1 «б»; ул. Терешковой, д. 25; ул. Пролетарская, д. 49; ул. Курганская, д. 1; ул. Чкалова, д. 26/1; пр-д Газовиков, д. 36; ул. Челюскинцев, д. 21, ул. Володарского, д. 22/ул. 8 Марта, д. 40, осуществляли деятельность по организации и проведению азартных игр с использованием игрового оборудования, а также с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», извлекая доход, который превышает более 7 миллионов рублей, то есть в особо крупном размере.

Установлено, что руководитель указанной преступной группы в период мая-августа 2017 года,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

зная о том, что начальник оперативного подразделения и оперуполномоченный УЭБ и ПК УМВД России по Оренбургской области являются должностными лицами, в чьи полномочия входят выявление лиц, осуществляющих незаконную игорную деятельность на территории Оренбургской области и пресечение такой деятельности, понимая, что должностное положение указанных сотрудников полиции позволяет им оказывать покровительство, т.е. совершать незаконные действия (бездействие) в интересах руководителя преступной группы, связанные с беспрепятственным функционированием игровых заведений и одиночных игровых терминалов на территории города Оренбурга, в ходе 4 личных встреч с сотрудниками оперативных подразделений передал должностным лицам взятку в виде денежных средств на сумму более 1 миллиона рублей, то есть в особо крупном размере.

Сотрудники полиции, действуя в рамках оперативных мероприятий, будучи внедренными в состав преступной группы, получили денежные средства, якобы за покровительство незаконной игорной деятельности, зафиксировали факт дачи взятки фигурантом и провели задержание с поличным.

После передачи последней части суммы руководитель преступной группы был задержан. Им оказался 31-летний житель Республики Башкортостан, ранее не судимый. Ему предъявлено обвинение.

Следователями СК совместно с сотрудниками УМВД России по Оренбургской области при поддержке Управления Росгвардии, одновременно с задержанием руководителя преступной группы по всем адресам расположения игорных заведений, местам хранения игрового оборудования, местам размещения одиночных игровых терминалов, местам жительства основных участников группы проведены обыски, задержание лиц, входящих в её состав, изъятие всего игрового оборудования, в том числе порядка 100 единиц одиночных игровых терминалов, «черной» бухгалтерии всех клубов, а также задержание лиц, осуществлявших в момент следственных действий игру в указанных клубах.

По уголовному делу в качестве подозреваемых привлечены 20 жителей Оренбуржья и Башкортостан. Допрошены более 50 свидетелей, проводится осмотр обнаруженных и изъятых предметов (документов), имеющих прямое отношение к незаконной игорной деятельности.

Результативность задержания всех членов преступной группы во главе с её руководителем, дальнейшее избрание в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу была обеспечена четкими, слаженными и хорошо спланированными действиями следователей СК России, сотрудников Управления экономической безопасности и противодействию коррупции УМВД России по Оренбургской области; отдела по экономической безопасности и противодействию коррупции муниципального управления «Оренбургское» МВД России по Оренбургской области, Управления ФСБ России по Оренбургской области, Управления Росгвардии по Оренбургской области, сотрудников отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Оренбургской области.

В настоящее время проводиться комплекс следственных и иных процессуальных действий, а также оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений экономической и коррупционной направленности на территории города Оренбурга жителями Р. Башкортостан. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1160698/folder/1048783>